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CKONbKO Takux TeTrpagen Kynar Ha 50p.?
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Pewiumo 3a0auy I

OnHa rerpaab CTOMT 2 pyoOJIs. *
CKOJIbKO TAKHX TeTPaaed MOKHO KYIMTh
Ha 20 pyosien?

Ilena |KoauvectBo |CTromMOCThH
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== 2 p. ? 1T,

20:2=10 (1uT.)

Ot1Bert: 10 TeTpagen MOKHO KYIIUTD.
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Pewiumos 3a0auy

OnHa HaKJIeMKa CTOUT S pyOJIen.
CKo0aBbKO CTOAT 3 TAKHX HAKJIEHKN?

Ilena |KoauvectBo |CTromMOCThH

-

> p. 3 T,
5.3=15(p.)

OTtBer: 15 py0Jsiel CTOST HAKJIEHKH.




Pemurh 3agauy }

Onna cBeua crout 3 pyoJs. CKoJIbKO
CTOAT 8 TAKUX CBeyen?

_

Ilena |KoauvectBo |CTromMOCThH
i? 3p. | 8mr
- 8 =24 (p.)

OTtBer: 24 py0Jist CTOST CBEYH.













